

旭川ロータリークラブ 2017-2018 年度

第 13 回 理事・役員会

2018 年 2 月 2 日 (金) 13:30  
旭川グランドホテル

次 第

1. 開 会
2. 会長挨拶      会長 林 孝幸
3. 協議事項
  - (1) 3 月例会プログラムについて  
    新田プログラム委員長
  - (2) 旭川グランドホテル駐車場の件
  - (3) 2017 年 12 月 29 日までの一般会計収支現状報告
  - (4) その他
4. 報告事項
  - (1) 記念品の変更について
  - (2) その他
5. 今後のスケジュール  
    次回の理事役員会は 3 月 2 日 (金) の例会終了後になります。
6. 閉 会

旭川ロータリークラブ 2017-2018 年度

第 13 回 理事・役員会議事録

2018 年 2 月 2 日 (金) 13:30 例会終了後  
旭川グランドホテル

出席者確認 若井 全 8 名 (他 新田委員長)  
林会長・山本直前・鎌田次年度会長・松尾副会長・工藤社会奉仕委員長・須藤副幹事・石田副幹事

議事録

1. 開会の辞 若井より開会宣言をした。
2. 会長挨拶 林 会長より開会の挨拶、いよいよ 2 月 3 月の例会内容となり残りが少なくなってきましたが、皆様集中審議お願いいたします。
3. 協議事項 若井より協議事項 (1) について、新田委員長に説明を求めた。  
新田委員長より 3 月例会プログラムについて下記説明があった。  
3 月 2 日第一例会 会員卓話 石平 洋二会員  
3 月 9 日第二例会 夜間例会にて若井より・・・ロートアクト合同夜間例会の説明と米内山奨学生 グォン ロクン君の最終ご挨拶で説明があった。  
3 月 16 日第三例会 中国と旭川の貿易、旭川の人達が中国人観光客を迎えるにあたって、中国人の行動様式にていて  
楠本 路子 様 旭川出身 北京在中  
3 月 23 日第四例会 ゲストスピーチ  
(公) 北海道観光振興機構  
広報・国内プロモーショングループ次長 田中 洋一様

若井幹事より理事・役員の見解等々を確認したがなく、全会一致で承認された。  
協議事項 (2) について若井より旭川グランドホテルの駐車場使用できない状況と今後の状況の説明があり、今後の対応について皆さんにご意見を求めた。

先々もあるので、例会場の変更を検討した方が良いのではと石田副幹事よりご意見があった。

この件は全会員の意向も確認して総会決議になるので、アンケートで全会員の意見を求めた方が良いのではと、山本直前よりご意見があった。

工藤委員長よりもし変更となれば受け皿会場はあるのか？と意見があり若井より現在の所当クラブの人数ではアートホテルしかないと考える事と、今後変更 RC クラブやライオンズがあるとアートも厳しい旨と現在なら次年度の後半より変更可能ですが、夜間の年末年始及び春は難しい状況との説明があった。林会長より全会員向けにアンケートを実施し結果状況で再検討するのではどうか？と意見があり全会一致でアンケートに実施になった。

協議事項 (3) 鹿島会計出張の為若井より 2017 年 12 月 29 日までの一般会計収支状況の説明があった。

予算超過部門状況説明と現状の推移説明後、鎌田次年度よりローターアクトの次年度予算の件で意見があり、若井が今年度よりは少なくても良いと思うが、少し予算をつけて活動補助をしないと厳しいと思いますと解答があった。工藤委員長より予算と違うが、アクトの例会と活動はどうなっている？連絡(FAX)が無いが活動しているのか？と質問があり、石田副幹事が今月は名寄ロートアクトと合同で名寄にて例会予定ですと解答し、若井より事務局に毎回例会通知の徹底を石田副幹事にロートアクトに伝えていただきたいと嘆願した。予算状況については全会一致にて確認した。その他(4)にて、林会長より原田会員より井上会員の新聞記事を頂き会員卓話か何かしたらどうかと新田委員長に話した。山本直前会長より井上会員は以前にも卓話をしているので、会員の記事は会長挨拶等々で紹介した方が良いのではと意見があり林会長も同意した。

4. 報告事項(1)にて記念品の変更につて若井より説明があった。今まで退会時に記念品(ユーカラ織のテーブルクロス 5000円程度)を差し上げていたがユーカラ織の関係で変更をしたい。現在旭川の佐々木工芸のPOTOフレームを検討しています。お値段は見積もりを参照と現物参照してご意見ください。表示の文字で漢字が良いかローマ字表記の意見が分かれたため挙手にて決定で、ローマ字表記になった。記念品変更は全会一致で承認された。

報告事項(2) その他で、若井よりインターアクト参加者が旭川竜谷高等学校より1名あった事を伝え全会一致で承認した。

今後のスケジュールの説明を若井より行った。  
3月2日(金)例会終了後に第14回理事会の件を報告した。

松尾副会長より閉会の辞で第13回理事・役員会を閉会した。